

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 51957/26-10-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 22¹⁵ Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 295/2011

ΘΕΜΑ

**Εξέταση ένστασης ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 230/2011
ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. (Περί Πρότασης Τροποποίησης
Σχεδίου στο Ο.Τ. 363 από «Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων
– Γυμναστηρίου» σε χώρο «για την ανέγερση Δημοτικών
Κτιρίων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας»)**

Σήμερα στις **13 Οκτωβρίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημοτικό Κατάστημα** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 50100/07-10-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 07-10-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, , ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Δ.Σ.: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Οι Δ.Σ. κ.κ. Βερναδάκης Γ., Γραμμένου Μ., & Κανελλόπουλος Γ. απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Τριανταφύλλου Ν., Σταματόπουλος Γ., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Δαλαμάγκας Δ., Γρετσίστα Ε., Κουτσιανός Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. απεχώρησαν με τη λήξη του 1^{ου} θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως.

Το 1^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης προτάθηκε να συζητηθεί ομόφωνα σαν πρώτο θέμα, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, ως κατεπείγον λόγω των εξελίξεων όσο αφορά το μισθολόγιο και το βαθμολόγιο των υπαλλήλων του Δημοσίου Τομέα.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την εξέταση ένστασης ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 230/2011 ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. (Περί Πρότασης Τροποποίησης Σχεδίου στο Ο.Τ. 363 από «Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων – Γυμναστηρίου» σε χώρο «για την ανέγερση Δημοτικών Κτιρίων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας»).

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 097/2011 Α.Ε.Π.Ζ. (με Α.Δ.Α. 4500ΩΕΒ-145) και το υπ' αριθμ. 48827/30-09-2011 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την απόφασή σας **230/07-07-2011 – σχετ. 1** εγκρίνατε πρόταση τροποποίησης σχεδίου στο Ο.Τ. 363 περιοχής Αγ. Φανουρίου, από χώρο «Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων – Γυμναστηρίου» σε χώρο «για την ανέγερση Δημοτικών Κτιρίων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας»,

Κατά της παραπάνω απόφασής σας υποβλήθηκε **η με αριθ. πρωτ. 47131/21-09-2011 – σχετ.2** ένσταση της κ. Τζινέλλη Μαρίας και του κ. Μαρτίνου Αντωνίου.

Η ως άνω ένσταση είναι εμπρόθεσμη και βασίζεται στους εξής πέντε (3) λόγους: στην χρησιμότητα της αντικατασταθείσας χρήσης,

στη δυσχέρεια παρκαρίσματος που θα προσδώσει η συγκεκριμένη χρήση και

στην αύξηση της κίνησης στους γύρω δρόμους η οποία θα είναι επικίνδυνη για τα παιδιά των κοντινών σχολείων.

Για την ως άνω ένσταση έχουμε να σας αναφέρουμε τα εξής:

α) **Η ένσταση δεν αναφέρεται καθόλου στην αναγκαιότητα της αλλαγής χρήσης** (πολεοδομική αναγκαιότητα), και πως αυτή θα καλυφθεί στα όρια του Δήμου μας (εναλλακτική πρόταση).

β) Η οποιαδήποτε μελλοντική μελέτη κτιριακών υποδομών υγείας και κοινωνικής πρόνοιας προϋποθέτει τη χωροθέτηση – κατασκευή θέσεων στάθμευσης.

γ) Το κύριο πρόσωπο του προτεινόμενου χώρου είναι επί της οδού Φλέβας -δρόμος πλάτους 30 μ. με νησίδα στη μέση-. Συνεπώς, η μελέτη προσβασιμότητας των οχημάτων, από και προς του προτεινόμενου χώρου, θα έχει μεγαλύτερη ευχέρεια ασφάλειας από οποιαδήποτε άλλο κοινό δρόμο.

Επίσης επιπρόσθετα αναφέρω ότι ο συγκεκριμένος χώρος είναι ιδιοκτησία του Δήμου, **με αποτέλεσμα να μην υπάρχει καμία επιβάρυνση του προϋπολογισμού για την συγκεκριμένη δέσμευση – απαλλοτρίωση.**

Κατόπιν των ως άνω εισηγούμεθα την απόρριψη της ένστασης.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Απορρίπτει την ένσταση της κ. Τζινέλλη Μαρίας και του κ. Μαρτίνου Αντωνίου κατά της υπ' αριθμ. 230/2011 ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. (Περί Πρότασης Τροποποίησης Σχεδίου στο Ο.Τ. 363 από «Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων – Γυμναστηρίου» σε χώρο «για την ανέγερση Δημοτικών Κτιρίων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας»), για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ